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1. Ôèíàíñîâûé àíàëèòèê ýíåðãåòè÷åñêîé êîìïàíèè ïîñëå ñëîæíûõ ðàñ÷å-
òîâ ñ ïðèìåíåíèåì ìàòåìàòè÷åñêèõ ìåòîäîâ âû÷èñëèë, ÷òî ïðèáûëü êîìïà-
íèè çà 2016 ãîä, âûðàæåííàÿ â ìèëëèîíàõ ðóáëåé, óäîâëåòâîðÿåò óðàâíåíèþ

12x+
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= 35.

Äîëæåí ëè ñîâåò äèðåêòîðîâ êîìïàíèè ïîâåðèòü ýòîìó? Îòâåò îáîñíóéòå ìà-
òåìàòè÷åñêè.

2. Íà òåïëîâîé ýëåêòðîñòàíöèè çàïàñ ãàçà âñåãäà îñòàåòñÿ ïîëîæèòåëüíûì
è åæåìåñÿ÷íî ìåíÿåòñÿ ñëåäóþùèì îáðàçîì. Åñëè â òåêóùåì ìåñÿöå çàïàñ
ðàâåí x ì3, òî â ñëåäóþùåì ìåñÿöå îí áóäåò ðàâåí 1/(1 − x) ì3. Ìîæåò ëè
çàïàñ ãàçà îêàçàòüñÿ îäèíàêîâûì â êàêèå-òî äâà ðàçëè÷íûõ ìåñÿöà? Åñëè
ýòî âîçìîæíî, òî êàêîå çíà÷åíèå èìååò çàïàñ, îäèíàêîâûé äëÿ äâóõ ðàçíûõ
ìåñÿöåâ?

3. Íàéäèòå âñå ðåøåíèÿ óðàâíåíèÿ
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4. Ãîñïîäèí ÁóðÆóé, áîëüøîé ïîêëîííèê ôýí-øóé, ïîëó÷èë â íàñëåäñòâî
äîì, ïðåäñòàâëÿþùèé ñîáîé â ïëàíå ïðÿìîóãîëüíûé òðåóãîëüíèê ñ êàòåòàìè
a è b. Ê êàæäîé ñòîðîíå òðåóãîëüíèêà îí ïðèñòðîèë êâàäðàòíûå âåðàíäû. Òå
6 âåðøèí ýòèõ òðåõ êâàäðàòîâ, êîòîðûå íå ñîâïàäàþò ñ âåðøèíàìè òðåóãîëü-
íèêà, îáðàçóþò øåñòèóãîëüíèê. Â ýòîò øåñòèóãîëüíèê è áûë â èòîãå ïðåâðà-
ùåí äîì, êîòîðûé ïîñòðîèë ãîñïîäèí Áóð Æóé. Íàéäèòå åãî ïëîùàäü. Ïðè
êàêîì ñîîòíîøåíèè êàòåòîâ a è b îòíîøåíèå ïëîùàäè íîâîãî äîìà ê ïëîùàäè
èñõîäíîãî áóäåò ìèíèìàëüíûì.

5. Ïðÿìîóãîëüíûé ïàðàëëåëåïèïåä a×b×c ñîñòàâëåí èõ êóáèêîâ ñî ñòîðî-
íîé 1. Ñêîëüêî â íåì ìîæíî âûäåëèòü ðàçëè÷íûõ ìåíüøèõ ïàðàëëåëåïèïåäîâ
èç òàêèõ êóáèêîâ?


